
Світлана Стегней – заслужена 

працівниця культури України, 

відмінниця освіти України, 

випускниця Ужгородського 

музичного фахового коледжу імені 

Д.Є.Задора. Вона обіймає посаду 

директорки Ужгородського 

музичного фахового коледжу імені 

Д.Є.Задора. Світлана Стегней 

також є  головою Закарпатського 

обласного відділення Національної 

Всеукраїнської музичної спілки, 

художнім керівником і диригентом 

оркестру народних інструментів 

коледжу "Віртуози Закарпаття". 

Оркестр під її керівництвом 

неодноразово брав участь у 

Всеукраїнських та міжнародних конкурсах і фестивалях, а сама Світлана Стегней 

неодноразово залучалася до участі в роботі журі Всеукраїнських та 

Міжнародних конкурсів. Вона також отримала подяки від організаторів 

міжнародних конкурсів, таких як TALENTS OF WORLD 2022 у Словаччині, 

«STARS OF SPRING 2022» в Угорщині, «З МИРОМ У СЕРЦІ» в Австрії, а також 

відзнаки від ХІІ Міжнародного фестивалю циркового мистецтва "Яскрава арена 

Будапешт" (2023). За вагомий особистий внесок у розвиток українського 

музичного мистецтва, освіти та культури вона неодноразово отримувала високі 

відзнаки. Серед них – Почесна грамота Кабінету Міністрів України, Подяка 

Комітету Верховної Ради України з питань культури та духовності, Почесна 

грамота та подяка Міністерства культури України, Почесна грамота Президії 

Національної Всеукраїнської музичної спілки. Вона також нагороджена 

відзнакою Закарпатської обласної ради та Закарпатської обласної державної 

адміністрації «За розвиток регіону», ювілейною медаллю «25 років незалежності 

України» (2016 р.), нагрудним знаком Міжнародної ради «Віжи-3000». Світлана 

Стегней є переможцем конкурсу «Кращий Закарпатець» та володаркою відзнаки 

Закарпатської обласної ради та Закарпатської обласної державної адміністрації 

«За розвиток Закарпаття» (2021 р.). Її діяльність сприяє збереженню та 

популяризації української культури, підготовці висококваліфікованих 

спеціалістів, а також розвитку музичної освіти в регіоні. 
 


